

### حوادث بین الملل

#### تشدید مجازات اسید پاشی

#### در انگلیس

**نسل فردا:** در انگلیس برای جلوگیری از اسید پاشی مجازات سنگینی مقرر شده است. به نقل از روزنامه دیلی میل، وزارت کشور انگلیس مجازات سنگینی در ازای اسیدپاشی به عابران وضع کرده است. بر اساس قانون جدید، اگر مجرم با حمل اسید دویار در اماکن عمومی ظاهر شود، شش ماه حبس در انتظار او خواهد بود. امیر راد، وزیر کشور انگلیس اعلام کرد که قصد دارد فروش شیشه‌های حاوی اسید به افراد زیر هجده سال را ممنوع کند. در صورت نقض این قانون، متخلف به زندان خواهد افتاد.

#### خبر نگار افشاگر در مالت

#### کشته شد



**نسل فردا:** یک خبرنگار و وبلاگ نویس شناخته شده در مالت که بارها اتهام‌های مربوط به فساد مالی را علیه حلقه داخلی نزدیک به نخست وزیر این کشور مطرح کرده بود، در اثر انفجار خودروی در یک بمب گذاری کشته شد. در همین حال نخست وزیر مالت بمب گذاری را در خودرو این خبرنگار که «کاروان گالیزیا» نام داشت، اقامامی وحشیانه خواند و به سرویس های امنیتی این کشور دستور داد از حداکثر منابع خود برای سپردن عاملان این حادثه به دست عدالت استفاده کنند. نخست وزر مالت افزود: آنچه رخ داد غیرقابل قبول بود. امروز روزی سیاه برای دموکراسی و آزادی بیان ماست.

به دنبال ترور این خبرنگار در مالت، هزاران نفر از شهروندان این کشور با حمل شمع و پلاکارد یادوی رازنده کردند.

### تخلف از چراغ قرمز در اوکراین با ۵ کشته



**نسل فردا:** اقدام پراکنده اوکراینی در شهر خارکف بای توجهی به چراغ قرمز موجب کشته شدن عابران شد که شمار آنان پنج نفر اعلام شده است. بنا بر این گزارش، گفته شده راننده خودرو که یک زن بوده و دستگیر شده است، چراغ قرمز را رد کرده و درون جمعیت رفته است. اعلام شده که مجازات این جرم ممکن است ده سال محکومیت به تحمل زندان باشد. مأموران پلیس خارکف و نیروی تجسس برای بررسی دقیق واقعه واگاهی از علت این رویداد در محل حاضر شدند ومنطقه را تحت کنترل گرفتند.

#### انفجار در کارخانه هند

#### با ۸ کشته و ۲۰ زخمی



**نسل فردا:** پلیس ایالت اودیسا در شرق هند روز پنجشنبه اعلام کرد بر اثر انفجار در کارخانه ساخت مواد محترقه در بخش «بالاسور» ایالت اودیسا هشت نفر کشته و بیست تن دیگر مجروح شدند. «پرامود کومار داس»، فرماندار بخش بالاسور اظهار کرد: این کارخانه غیر قانونی در شرایطی غیر استاندارد اقدام به تولید مواد محترقه می کرد. وی با بیان اینکه بیشترین مجروحان با سوختگی شدید به بیمارستان منتقل شدند افزود: احتمال افزایش تلفات این حادثه وجود دارد. به گفته شاهدان، شدت این حادثه به قدری بود که این کارخانه کاملاً تخریب و به ساختمان‌های مجاور نیز خسارت وارد شده است. سال گذشته نیز در انفجار کارخانه مواد محترقه شهر «سیواکاسی» واقع در ایالت تامیل نادو، نه نفر کشته و ۳۰ تن دیگر مجروح شدند. شهر سیواکاسی بزرگ‌ترین مرکز ساخت مواد محترقه در هند سالانه شاهد آتش سوزی‌های گسترده در کارخانه‌های تولید مواد محترقه است.

#### قرآن فرد اعدامی را نجات داد

**نسل فردا:** قاتل جوانی که قرار بود در شهر کرد به مجازات آویخته شود، با بخشش خانواده مقتول در پای چوبه دار به شرط حفظ چند جزء از قرآن کریم بخشیده شد. دو سال قبل در یک نزاع دسته جمعی محمد رضا صالحیان، قاتل ۲۷ ساله، اسدالله شفیعی ۵۴ ساله را به قتل رساند. پس از مدتی حکم اعدام قاتل صادر و قرار شد اعدام شود؛ اما در نهایت با اولیای دم مقتول صحبت شد و رضایت دادند در صورتی که قاتل بتواند طی سه ماه چند جزء از قرآن کریم را حفظ و در رفتار های خود تغییر اجتماعی ایجاد کند، بخشیده شود.

# اعتیاد و آثار آن بر فرد و جامعه

یلدا توکلی آنسل فردا

tavakoli.yalda11@gmail.com

بی سواد و باسواد، مجرد و متأهل و در میان گروه‌های مختلف مرد م‌ده و وجود بیا ید؛ پس بهتر است دلایل گرایش به آن و عواقبی که بر فرد و جامعه دارد، بشناسیم.



## بازداشت عاملان قتل دانشجوی ایرانی در باکو

**نسل فردا:** وزارت کشور و دادستانی کل جمهوری آذربایجان با انتشار گزارشی مشترک از بازداشت عاملان قتل دانشجوی ایرانی در باکو خبر دادند. رسانه‌های جمهوری آذربایجان از به قتل رسیدن یک دانشجوی ۲۲ ساله ایرانی در منطقه «خولی» در حومه باکو خبر دادند. این دانشجوی سال پنجم رشته پزشکی دانشگاه باکو که سامان نام داشت، پنجشنبه هفته پیش در خانه خود به قتل رسید به گزارش مشترک وزارت کشور و دادستانی کل جمهوری آذربایجان مأموران انتظامی در یک اقدام سریع توانستند عاملان این حادثه را شناسایی و پنج نفر را که مرتکب این جنایت شده‌اند، بازداشت کنند. بر اساس این گزارش، یونس جمالی، ناطق پارلور اف، جیهون طالبلی، پروین علی محمداف و زاهد دنیامالی اف متهم به ارتکاب این جنایت شدند.



#### دستگیری قاچاقچیان خانواده‌نما در جاده‌اهواز

**نسل فردا:** چهار سوداگر مرگ که در پوشش خانواده‌نما در حال جابه‌جایی ۸۶ کیلوگرم تریاک بودند در جاده اهواز – اندیمشک به دام افتادند. مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر از انتقال یک محموله مواد مخدر در پوشش مسافرت خانوادگی آگاه و با شناسایی مسیر تردد قاچاقچیان در مسیر اهواز – اندیمشک مستقر و پس از ساعت‌ها تلاش چهار خودروی سواری پژو ۴۰۵ را شناسایی کردند. سوداگران مرگ با چهار خودروی پژو ۴۰۵ در پوشش مسافرت خانوادگی قصد جابه‌جایی مواد مخدر را داشتند که به دام افتادند. در بازرسی از خودروهای توقیفی ۸۶ کیلوگرم موادمخدر کشف شد.

منظور از وابستگی این است که فرد علاقه شدید به دامه مصرف یک ماده مخدر پیدا می‌کند و ترسک آن برای او تحمل پذیر نیست.

۱. عوامل فردی (عواملی که به خود فرد از تباط دارد)؛
۲. عوامل محیطی (عواملی که به محیط فرد مربوط می‌شود)؛
۳. عوامل فردی؛
۱. عوامل جسمانی؛
۲. عوامل روحی روانی.
عوامل محیطی؛
۱. عوامل خانوادگی و تربیتی؛
۲. عوامل اقتصادی و اجتماعی؛
۳. عوامل محیطی و جغرافیایی؛
۴. عوامل فرهنگی؛
۵. ارتباط و دوستی ناسالم جوانان و نوجوانان یا یکدیگر.

**سایر عوامل سبب‌ساز:**
۱. اگر در خانواده رابطه بین فرزند و پدر و مادر وی ضعیف باشد و نیز مشکل‌هایی مانند طلاق، دعوی خانوادگی و... وجود داشته باشد. این مسائل می‌توانند اثر نامطلوبی بر نوجوانان و حتی کودکان بگذارند و باعث گرایش آنان به اعتیاد شوند؛
۲. صفات شخصیتی و اخلاقی نوجوانان؛ مانند اعتماد به نفس ضعیف، اضطراب و ناتوانی در تصمیم گیری باعث محکم شدن رابطه و دلبستگی آنان با افراد ناباب می‌شود؛
۳. نداشتن توانایی شناخت دربارۀ راه خوب از بد در جوانان برای آینده خود، اثری زیان بخش خواهد داشت؛
۴. نداشتن دلبستگی به مدرسه؛
۵. نداشتن ایمان قوی؛
۶. شرکت نداشتن در فعالیت‌های سالم؛ مانند فعالیت‌های ورزشی و فرهنگی.

**عوامل مهم‌روی آوردن جوانان ونوجوانان به اعتیاد:**
درگیری و دعوی خانوادگی، عوامل اقتصادی واجتماعی، نظر مثبت داشتن به مصرف موادمخدر، بیکاری و از یاد جمعیت، مهاجرت روستائیان به شهرهای بزرگ، آگاهی

#### مصدمویت راننده و ۶ دانش آموز در واژگونی خودرو

**نسل فردا:** بر اثر واژگون شدن یک دستگاه سواری آردی در ۴۵ کیلومتری جاده مشکین شهر، اردبیل هفت مصدم شدند که شش نفر آنان دانش آموز بودند. در این حادثه سواری آردی از مسیر منحرف و واژگون شد و تمام هفت سرنشین سواری آردی به شدت مجروح شدند. سسرگرد محمد طریقی، فرمانده پلیس راه اردبیل مغان علت این حادثه را تخطی راننده سواری آردی از سرعت مجاز و ناتوانی وی در کنترل وسیله نقلیه اعلام کرد. جاده‌های مشکین شهر – اردبیل و پارس آباد – اردبیل در شمال استان اردبیل از جاده‌های پر تردد استان اردبیل هستند.

نداشتن از ضررهای مصرف مواد مخدر، کمبود مراکز تفریحی سالم، دوستان ناباب.

**انواع موادمخدر:**
۱. **تریاک:**
تریاک از گیاهی به نام خشخاش به دست می آید. از تریاک هروئین، مرفین و کدئین درست می‌کنند.
۲. **سوخته تریاک:**
پس از کشیدن تریاک ماده‌ای به رنگ قهوه‌ای سوخته و براقی به دست می آید که به آن سوخته تریاک می‌گویند.
۳. **مرفین:**
مرفین پودری است به رنگ سفید، گرم و گاهی قرمز آجری که بی بو و مزه آن تلخ است. این ماده وقتی خالص باشد به شکل ورقه است.
۴. **هروئین:**
هروئین ماده‌ای است که از مرفین به دست می آید. این ماده به صورت پودری نرم و سفید رنگ است. هروئین را به شکل‌های مختلف بسته‌بندی می‌کنند.

**۵. کدئین:**
کدئین ماده‌ای سفید رنگ است که به شکل قرص‌های خالص یا به صورت ترکیب باقرص استامینوفن، آسپرین یا شربت‌های ضدسرفه استفاده می‌شود.
۶. **حشیش:**
حشیش از سرشاخه‌های گیاه شاهدانه که بوته‌های آن شبیه گیاه گزنه است به دست می آید. این ماده به رنگ سبز، خاکستری و گاهی قهوه‌ای مایل به سبز است.

**۷. ماری جوانا:**
ماده‌ای زبر، سبز رنگ و شبیه به توتون است.
**۸. کوکائین:**
ماده‌ای شفاف و سفید رنگ است که از برگ‌های گیاه کوکابه دست می آید.

**نشانه‌های مصرف موادمخدر:**
اختلال در رفتار، مانند بی تفاوتی، پر خاشنگری، بداخلاقی، تهوع و استفراغ، احساس گرم‌اشگینی دست و پاوخستگی‌خارش بینی، خشکی دهان، پایین بودن فشارخون، تغییر اندازه مردمک

## دستگیری عاملان هک پروفایل شخصی خانم گیلانی

**نسل فردا:** رئیس پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی استان گیلان از دستگیری عاملان هک پروفایل شخصی خانم ۲۵ساله گیلانی در یکی از شبکه‌های اجتماعی موبایلی خبر داد. در پی ارجاع یک فقره پرونده از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان لنگرود به دادخواهی ختم ۲۵ساله مبنی بر هک پروفایل شخصی وانتشار عکس و فیلم خصوصی او در شبکه‌های اجتماعی موبایلی، موضوع در دستور کار پلیس فتا قرار گرفت و با پی جویی‌های فنی و پلیسی، عاملان هک پروفایل شخصی وانتشار عکس و فیلم خصوصی خانم جوان گیلانی در شبکه‌های اجتماعی که سه مرد ۲۵، ۱۸ و ۲۸ساله هال ساکن قزوین، لنگرود و اردبیل بودند، شناسایی و دستگیر شدند. متهمان با توجه به دلایل دیجیتال کشف شده، به صراحت به بزه انتسابی خود اعتراف کردند و روانه زندان شدند.



# جنایت از جنس خیانت

مریم یادگاری | گروه حادثه

نسل فردا

اطلاع دادم، زمانی که سلیمان به محل رسید و قصد پیاده شدن از ماشین را داشت، عباس به او نزدیک شد و...

**کشف جسد در خودرو**
از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ واقع بک فقره جنایت در جاده ورامین به کلانتری مربوط اعلام شد. با حضور

مأمورین در محل و انجام بررسی های اولیه مشخص شد شخصی به نام سلیمان ( ۳۰ ساله)، پشت فرمان خودرو پرآید شخصی‌اش از ناحیه گردن و سینه مورد اصابت ضربات یک جسم فرار گرفته و به قتل رسیده است.

**اظهارات شاهد صحنه جنایت**
شاهد صحنه جنایت در اظهاراتش به کار آگاهان گفت: داخل خانه نشسته بودم، ناگهان متوجه صدای درگیری از داخل کوچه شدم. خودم را مقابل پنجره رساندم. یک موتور سوار را دیدم که به سرعت در حال دور شدنش از محل بود. یک دستگاه خودرو پرآید نیز دقیقاً زیر ساختمان پارک شده و درب آن باز مانده بود؛ اما کسی از آن خارج نمی‌شد. از خانه بیرون آمدم و به سمت پرآید رفتم که ناگهان با جسد جوانی در پشت فرمان ماشین روبه‌رو شدم. بلافاصله به ۱۱۰ زنگ زده و موضوع را به پلیس اطلاع‌دادم. در بررسی صحنه جنایت کار آگاهان اطمینان پیدا کردند که مقتول در یک لحظه غافلگیر شده و قاتل بدون آنکه مقتول فرصت دفاع از خود قرار داده و به قتل رسانده است. با توجه به شواهد به‌دست آمده از صحنه جنایت که نشان از ارتکاب جنایت با طرح و برنامه قبلی داشت، کار آگاهان با انجام اقدامات پلیسی اطلاع پیدا کردند که مقتول قصد

خودش را پیدا کرده باشد، وی را پشت فرمان ماشین و در حالی که برابر شواهد قصد پیاده شدن از ماشین را داشته مورد اصابت ضربات شدن از ماشین را داشت، عباس به او نزدیک شد و...

ملاقات با خانم جوانی به نام پروین (متولد ۱۳۶۱) داشته که محل سکونت این خانم در فاصله چندمتری از محل جنایت قرار داشت؛ لذا تحقیقات از این خانم در دستور کار کار آگاهان قرار گرفت.

**شناسایی خانم آرا یشگری به نام پری**
پروین که متأهل و دارای یک فرزند است، در اظهارات اولیه منکر هر گونه آشنایی با مقتول شده؛ اما در ادامه مدعی شد که مقتول چندین بار برای او ایجاد مزاحمت کرده اما در خصوص مرگش مدعی شد که اطلاعی ندارد.

در شرایطی که پروین منکر هر گونه اطلاع از موضوع جنایت بسود، کار آگاهان موفق به شناسایی خانم آرا یشگری به نام «پری» (۴۸ ساله) شدند که پروین ارتباط دوستانه نزدیکی با او داشت. در ادامه، کار آگاهان اطلاع پیدا کردند که «پری» علاوه بر فعالیت در زمینه آرایشگری زنانه، اقدام به فال گیری قهوه و پاسور در محل کارش برای خانم‌ها می‌کند و پروین نیز بارها برای فال گیری قهوه

پاسور نزد او رفته است. تحقیقات پلیسی همچنان ادامه داشت تا اینکه کار آگاهان با شناسایی برادر پری به نام عباس (متولد ۱۳۵۶) اطلاع پیدا کردند که او رابطه‌ای

**نسل فردا:** فرمانده انتظامی استان فارس گفت: در پی انتشار شایعاتی مبنی بر وقوع قتل در شهرستان فسا و ایجاد جو نامنی دلپهره در بین شهروندان این شهرستان، نقش‌نفرز انتشار دهندگان این شایعه دستگیر شدند. در پی انتشار شایعاتی مبنی بر وقوع قتل زنی در شهرستان فسا و انتشار آن در فضای مجازی، پلیس فتا در یک سلسله اقدامات فنی ضمن شناسایی عاملان تولید و انتشار شایعه، شش نفر از مجرمان رادستگیر و به مراجع قضایی معرفی کرد. فرمانده انتظامی استان فارس به افرادی که به انتشار شایعات در فضای مجازی می‌کنند هشدار داد و خاطرنشان کرد: طبق قانون هر کس به قصد اضرار به غیر یا تشویش اذهان عمومی با مقامات رسمی و به وسیله سامانه رسمی، رایانه‌ای یا مخابراتی اکاذیبی را منتشر کند به حبس از ۹۱ روز تا دو سال با جریمه نقدی از پنج میلیون تا ۴۰ میلیون ریال یا هر دو مجازات محکوم خواهد شد.

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

## حوادث

### Accidents

چشم، مرگ (بر اثر مصرف زیاد مواد مخدر).

**زیان‌های مصرف طولانی موادمخدر:**
اعتیاد، بیوست، تیره شدن رنگ پوست، نامنظم شدن عادت ماهانه زنان، نامنظم شدن خواب، نامنظم شدن مسائل جنسی، کم‌شدن وزن و سوء تغذیه، افسردگی، تزریق مواد با وسایل آلوده که باعث بیماری‌هایی مانند عفونت‌های پوست، کزاز، ایدز، یرقان و... می‌شود.

**مهم‌ترین نشانه‌های ترک موادمخدر:**
بی‌قراری، افسردگی و بی‌خوابی، گرفتگی ماهیچه‌ها و درد استخوان، بی‌اشتهایی، آبریزش از چشم و بینی، دل‌پیچه و اسهال، سیخ شدن موی سر، خمیازه، سسکه و عطسه، تغییر در اندازه مردمک چشم، علاقه زیاد به مصرف دویاره مواد.

**اثرهای مصرف موادمخدر در خانواده‌ها:**
توجهی به تربیت فرزندان، رسیدگی نکردن به مشکلات خانوادگی، افسردگی و نگرانی اعضای خانواده، توجه نکردن به شرایط سستی و رشد فرزندان و نیازهای عاطفی آنان، طلاق و بی‌خانمان شدن فرزندان، الگو قرار گرفتن پدر و مادر خانواده در روی آوردن فرزندان آنان به مصرف موادمخدر، درگیری‌های زیاد میان فرد معتاد و همسرش.

**اثرهای مصرف موادمخدر در اجتماع:**
کشیده شدن فرد معتاد به طرف کارهای خلاف؛ مانند زدنی، دروغ‌گویی، فساد اخلاقی و حتی قتل.
**اثرهای مصرف موادمخدر در اقتصاد خانواده:**
کم‌شدن توانایی جسمی، روی آوردن به کار غیر مفید



پروین با من تماس گرفت و عنوان داشت که برای آن شب با مقتول قرار گذاشته است. از منزل خواهرم بیرون آمدم و حرکت کردم. در بین راه از پروین پرسیدم: «آیا سلیمان رسیده؟» گفت: «ته». فتم خانه و موتور دامادمان را بر داشتیم. سر کوچه محل سکونت پروین منتظر ماندم تا اینکه مقتول با پرآید سفیدرنگی آمد و زیر پل عابر پیاده پارک کرد. با موتورسیکلت به او نزدیک شدم و کنارش ایستادم. تا آمد از ماشین پیاده شود، با چاقو چند ضربه به او زد. سپس از کتاب جنایت‌آمیز به سمت جاده نظامی حرکت کردم. موتور را سر جای خودش در منزل پدری‌ام گذاشتم و با ماشین خودم به منزل برگشتم.

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

نسل فردا:

### هکر ۱۸ساله سایت‌های دولتی و دانشگاهی دستگیر شد

**نسل فردا:** فرمانده انتظامی استان از دستگیری جوان ۱۸ ساله‌ای خبر داد که اقدام به هک هزار و ۵۰۰ سایت دولتی و دانشگاهی کرده بود. سردار عباسعلی محمدیان اظهار داشت: در پی رصد و گشت‌زنی اینترنتی، کارشناسان پلیس فتا استان البرز به فردی برخورد کردند که از طریق نفوذ به برخی از سایت‌های دولتی و دانشگاهی اقدام به هک سایت داخلی آن‌ها می‌کرد. با توجه به گستردگی فعالیت هکر مذکور در کشور، پس از دو ماه تلاش شبانه روزی مشخص شد که هکر فردی است که با نام مستعار اقدام به فعالیت در فضای مجازی کرده و در حال حاضر در مشهد سکونت دارد و در نهایت در یک عملیات غافلگیرانه، متهم دستگیر شد. متهم ۱۸ ساله در بازجویی‌های انجام شده ضمن اعتراف به جرم خود هدف خود را از این اقدام مجرمانه کسب درآمد عنوان کرد.

#### شناسایی هکر ۱۹ساله

### توسط پلیس فتا البرز

**نسل فردا:** رئیس پلیس فتا استان البرز گفت که هکر ۱۹ساله‌ای که بیش از یک‌هزار و ۵۰۰سایت دولتی و غیر دولتی در کشور را هک کرده بود، توسط پلیس فتایین استان شناسایی و در مشهد دستگیر شد.سرهنگ محمد اقبالی افزود: در پی پایش فضای مجازی توسط پلیس فضای تبادل اطلاعات (فتا) استان‌های کشور، با اقدامات اطلاعاتی و فنی رد پای این هکر در مشهد شناسایی شد. طبق بررسی‌های این هکر باهدف مطرح کردن خودبه‌عنوان یک هکر بزرگ تعداد زیادی از سایت‌های متفرقه و برخی سایت‌های مراکز دولتی، خصوصی و دانشگاه‌ها را هک کرده بود.

#### دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم

### انتشار شایعه قتل

**نسل فردا:** فرمانده انتظامی استان فارس گفت: در پی انتشار شایعاتی مبنی بر وقوع قتل در شهرستان فسا و ایجاد جو نامنی دلپهره در بین شهروندان این شهرستان، نقش‌نفرز انتشار دهندگان این شایعه دستگیر شدند. در پی انتشار شایعاتی مبنی بر وقوع قتل زنی در شهرستان فسا و انتشار آن در فضای مجازی، پلیس فتا در یک سلسله اقدامات فنی ضمن شناسایی عاملان تولید و انتشار شایعه، شش نفر از مجرمان رادستگیر و به مراجع قضایی معرفی کرد. فرمانده انتظامی استان فارس به افرادی که به انتشار شایعات در فضای مجازی می‌کنند هشدار داد و خاطرنشان کرد: طبق قانون هر کس به قصد اضرار به غیر یا تشویش اذهان عمومی با مقامات رسمی و به وسیله سامانه رسمی، رایانه‌ای یا مخابراتی اکاذیبی را منتشر کند به حبس از ۹۱ روز تا دو سال با جریمه نقدی از پنج میلیون تا ۴۰ میلیون ریال یا هر دو مجازات محکوم خواهد شد.

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل

دستگیری ۶ نفر در فارس به جرم انتشار شایعه قتل